

# В продолжение диалога

В Администрации Президента Азербайджана прошли встречи с председателями политических партий

**В продолжение диалога между властью и оппозицией в нашей стране 14 и 16 мая заведующий отделом по связям с политическими партиями и законодательной властью Адалят Велиев встретился с председателем Партии роста Азербайджана (ПРА) Анаром Асадли и председателем партии «Движение национального возрождения» (ДНВ) Фараджем Гулиевым.**

Как сообщили АЗЕРТАДЖ в отделе Администрации Президента по связям с политическими партиями и законодательной властью, в ходе встречи с Анаром Асадли заведующий отделом Адалят Велиев подчеркнул, что растущий авторитет политических партий в обществе является результатом коренных политических реформ, проводимых в Азербайджане под руководством Президента Ильхама Алиева. Составной частью этих реформ являются успешное развитие новой политической конфигурации, продвижение диалога между властью и оппозицией.

Было отмечено, что стратегическими целями новой политической конфигурации и осуществляемых реформ являются углубление устойчивых демократических традиций в стране, трансформация отношений между властью и оппозицией в формат конструктивного сотрудничества во имя развития общества. Подчеркнув, что политические партии играют важную роль в политической жизни общества, официальный представитель Администрации сказал, что политические партии должны развивать международные связи для того, чтобы довести до сведения мировой общественности преступления, совершенные Арменией против человечности на освобожденных от оккупации территориях.

«Важно создание здоровой среды между политическими партиями», - отметил заведующий отделом, констатировав, что политическая солидарность, достигнутая в ходе Отечественной войны, и тот факт, что политические партии были рядом с Верховным Главнокомандующим, Президентом Ильхамом Алиевым, подписание совместных заявлений и обращений в связи с этим еще раз доказали важность диалога между властью и оппозицией.

Во время обсуждений на темы второй Карабахской войны, Победы и новых политических реалий говорилось об укреплении мира в регионе, компенсации ущерба, причиненного Азербайджану в результате оккупации, отказе Армении

представить минные карты, восстановлении образцов материально-культурного наследия в Карабахе, развитии Восточно-Зангезурской и Карабахской экономических зон.

Говоря о важности политической стабильности, заведующий отделом сказал, что радикальные политические тенденции следует оценивать как угрозу государственности. По этой причине каждая политическая партия должна бороться с ними и вносить вклад в общее развитие общества.

Председатель Партии роста Азербайджана Анар Асадли высоко оценил осуществляемые в стране политические реформы, подчеркнув, что государство делает все для деятельности политических партий. «Именно по этой причине не так давно прошедшая регистрацию Партия роста Азербайджана успешно проводит свою политическую деятельность, - заявил А.Асадли. - Развитие новой политической конфигурации, создание в стране здоровой политической культуры, проведение диалога между властью и оппозицией свидетельствуют о создании в нашей стране сильной политической системы».

\* \* \*

На встрече с председателем партии «Движение национального возрождения» Фараджем Гулиевым Адалят Велиев высказал свое мнение о реформах, проводимых в нашей стране под руководством Президента Ильхама Алиева, второй Карабахской войне, новых геополитических реалиях, растущей роли Азербайджана на мировой политической арене, компенсации ущерба, нанесенного Азербайджану в результате оккупации, Великом возвращении в Карабах и других актуальных вопросах.

Заведующий отделом предоставил подробную информацию о политическом диалоге, роли политических партий в обществе, конструктивном сотрудничестве с оппозицией и сложившейся здоровой атмосфере. Подчеркнув важность работы, проводимой в соответствующем направлении, официальный представитель Администрации отметил, что условия, созданные благодаря политической воле Президента Ильхама Алиева для развития партий в нашей стране, непосредственно свидетельствуют о значении, которое руководство страны придает демократическим ценностям в вопросах государственного строительства.

Вызывает сожаление, что, несмотря на все демократические инициативы, совершаются провокации, служащие нарушению стабильности. Ради-



кальные тенденции, создающие угрозу неприкосновенности национальных интересов, не воспринимаются обществом и подвергаются им резкой критике. Политическая стабильность, царящая в Азербайджане на протяжении многих лет, составляет основу устойчивого развития, и эта стабильность - составная часть наших национальных интересов.

Наряду с этим в ходе встречи был проведен обмен мнениями по различным вопросам, связанным с повседневной деятельностью политических партий. Также были обсуждены такие темы, как общественный авторитет партий, обеспечение их штабом, предоставление ими финансовых отчетов и др.

Высоко оценив единство, сформированное во время 44-дневной Отечественной войны, Фарадж Гулиев рассказал о солидарности, продемонстрированной обществом, в том числе политическими партиями, особо подчеркнув, что в общенациональных вопросах и вопросах государственности он и руководимая им политическая партия находятся рядом с государством.

В ходе встречи было отмечено, что партия также поддерживает позицию нашего государства по заключению мирного договора с Арменией. Фарадж Гулиев одобрил шаги, принимаемые во внешней политике, довел до внимания, что политика, проводимая в этом направлении, в скором времени обеспечит стабильность и устойчивую безопасность в Кавказском регионе в целом.

На встрече также были высоко оценены принимаемые в нашей стране меры по борьбе с пандемией. Было подчеркнуто, что опыт, приобретенный в этой области, может быть примером и для других стран.

В завершение встречи, еще раз подчеркнув значимость конструктивного сотрудничества, представитель Администрации Адалят Велиев пожелал Фараджу Гулиеву и руководимой им политической партии успехов в дальнейшей деятельности по укреплению государственности.